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CÂMARA MUNICIPAL DE VENTANIA
Estado do Paraná

ATA DA 6a (SEXTA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao primeiro dia do mês de abril do ano de dois mil e treze (01-04-2013),
às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal, iniciou-se
a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSÉ CARLOS DA
SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e solicitou ao
secretário administrativo que efetuasse a chamada nominal, onde se constatou as
ausências dos vereadores: Izaías de Jesus Carneiro e João Maria Sutil de Araujo;
após isso o senhor presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao
secretário administrativo que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a
leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos
senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da quinta
reunião ordinária da primeira sessão Legislativa da sexta Legislatura, que em
seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o
senhor Presidente solicitou ao secretário administrativo que efetuasse a leitura da
correspondência recebida para o conhecimento do plenário: Oficio n". 059/2013 de
autoria da Prefeitura Municipal de Carambeí. Ofício esse convidando para a VI
Festa dos Imigrantes; em seguida o senhor Presidente solicitou ao secretário que
efetuasse a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do plenário:
Projeto de Lei n", 011/2013 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que
cria o conselho Municipal de Cultura e Turismo, o Fundo Municipal de Cultura e
Turismo como especifica e dá outras providências, após a leitura o senhor
Presidente encaminhou para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e
Redação Final, de Finanças e Orçamentos, e de Saúde, Assistência Social,
Educação e Cultura para que no prazo regimental emitam seus pareceres e
devolvam à Mesa; Indicação n°. 020/2013 de autoria dos Vereadores Luiz Mário
de Oliveira e Luiz Audezil Soares. Indicação essa objetivando a Construção de uma
ciclovia às margens da PR-090 desde a Estação Ferroviária até a Chesiwood
Indústria Madeireira Ltda, em nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidente
deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde usaram a palavra os Vereadores: Luiz Mário de Oliveira e Maria
Hilda da Silva Artero, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente
plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os
votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a
Indicação n". 020/2013 e solicitou a segunda secretária da Mesa Executiva que
encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 021/2013 de autoria dos Vereadores
Luiz Mario de Oliveira e Luiz Audezil Soares. Indicação essa objetivando a
revitalização do Parque Do Conjunto Habitacional Azulão e construção de Quadra
de futebol de areia, em nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão,
onde usou a palavra os Vereadores Luiz Audezil Soares e Antoniela Aparecida
de Oliveira, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por
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voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a
Indicação nO.021/2013 e solicitou a segunda secretária da Mesa Executiva que
encaminhe ao senhor Prefeito; terminada a fase de Expediente o senhor
Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro
secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos:
onde usaram a palavra os vereadores: Maria Hilda da Silva Artero, Gabriel
Simeão Salvego, Antoniela Aparecida de Oliveira, Luiz Audezil Soares, Airton
Quintino, além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e
alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 08 de abril de 2013,
segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a
presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA SUTIL DE
ARAUJO, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual
depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

JOSÉ CARLOS DA SILVA
Presidenteda Câmara

JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO
Primeiro Secretário
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ATA DA t- (SÉTIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao oitavo dia do mês de abril do ano de dois mil e treze (08-04-2013),
às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara Municipal, iniciou­
se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador JOSÉ CARLOS
DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a sessão e solicitou ao
primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a chamada nominal, onde
se constatou a presença de todos; após isso o senhor presidente declarou
aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a
leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o Senhor presidente colocou em
discussão a ata, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então
solicitou a apreciação do plenário, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada a ata da sexta reunião ordinária da primeira
sessão Legislativa da sexta Legislatura, que em seguida recebeu as devidas
assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao
primeiro secretário que efetuasse a leitura das correspondências recebidas para
o conhecimento do plenário: Ofícios nOs.092, 093, 094, 095, 101, 102, 103 e
104/2013 ambos de autoria do Executivo Municipal. Ofícios esses em respostas
as Indicações nOs.014, 015, 016, 017,018, 019, 020 e 021/2013; Ofício n".
026/2013 de autoria do Conselho Tutelar. Ofício esse convidando para a
Palestra sobre Trabalho em rede; Ofício n", 12.861/2013 de autoria da Oi. Ofício
comunicando metas a serem executadas; em seguida o senhor Presidente
solicitou ao secretário que efetuasse a leitura do Ato da Mesa para o
conhecimento do plenário: Edital de Prestação de Contas de autoria da Mesa
Executiva. Edital esse sobre a prestação de contas referente ao Exercício de
2010, após a leitura o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário que
efetue a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do Plenário:
Projeto de Emenda n". 001/2013 de autoria da Vereadora Antoniela Aparecida
de Oliveira. Emenda essa aditiva ao projeto de lei nO.011/2013, após a leitura o
senhor Presidente encaminhou para a comissão permanente de Legislação,
para que no prazo regimental emita seu parecer e devolva à Mesa;
Requerimento n°. 004/2013 de autoria dos Vereadores Izaías de Jesus
Carneiro e João Maria Sutil de Araújo. Requerimento esse pedindo informações,
após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usaram a palavra os
vereadores: Izaías de Jesus Carneiro, João Maria Sutil de Araújo, em
seguida o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico
se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis
declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o Requerimento
nO. 004/2013 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que
encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 022/2013 de autoria da Vereadora
Maria Hilda da Silva Artero. Indicação essa objetivando a instalação de rede de
baixa tensão e iluminação pública desde as imediações do Posto da Polícia
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Rodoviária Estadual até as proximidades da Serraria do senhor Sérgio, em
nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a
palavra a Vereadora Maria Hilda da Silva Artero, em seguida o senhor
Presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou
não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada
em primeira e única discussão e votação a Indicação n". 022/2013 e solicitou ao
primeiro secretário que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 023/2013
de autoria dos Vereadores Luiz Mario de Oliveira, Izaías de Jesus Carneiro,
Antoniela Aparecida de Oliveira e Luiz Audezil Soares. Indicação essa
objetivando a implantação de atendimento médico e odontológico no Centro
Comunitário da Vila Rural Gralha Azul, em nossa Cidade, após a leitura o senhor
Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a
proposição em questão, onde usaram a palavra os Vereadores: Izaías de Jesus
Carneiro, Antoniela Aparecida de Oliveira, Gabriel Simeão Salvego, Luiz
Audezil Soares e o Senhor Presidente que solicitou ao competente plenário
por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a
Indicação n". 023/2013 e solicitou ao primeiro secretário que encaminhe ao
senhor Prefeito; Indicação n°. 024/2013 de autoria dos Vereadores Luiz Mario
de Oliveira, Luiz Audezil Soares, José Carlos da Silva, Airton Quintino e João
Maria Sutil de Araújo. Indicação essa objetivando a construção de uma casa da
Cultura, em nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra
livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde
nenhum dos senhores edis se pronunciou, então solicitou ao competente
plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade
os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão e
votação a Indicação nO.024/2013 e solicitou a segunda secretária da Mesa
Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°. 025/2013 de autoria
dos Vereadores Luiz Mario de Oliveira e Luiz Audezil Soares. Indicação essa
objetivando a colocação de Manilhas nas entradas das propriedades da Vila
Rural Gralha Azul, em nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou
a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde usou a palavra o Vereador Luiz Mário de Oliveira, em seguida o
senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a Indicação n".
025/2013 e solicitou a segunda secretária da Mesa Executiva que encaminhe ao
senhor Prefeito terminada a fase de Expediente o senhor Presidente declarou
aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa
executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a
palavra os vereadores: Maria Hilda da Silva Artero, Antoniela Aparecida de
Oliveira, Airton Quintino, Izaías de Jesus Carneiro, Luiz Audezil Soares,
Luiz Mário de Oliveira, além do Senhor Presidente que agradeceu a presença
de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 15 de
abril de 2013, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu
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por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA
SUTIL DE ARAUJO, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente
ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas
assinaturas.

JOSÉ I"'/A-Df-1~:.n1\"

Pre
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LIDO
No expediente da sessão plenária

Realiz 04/2013.
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ATA DA 8a (OITAVA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao décimo quinto dia do mês de abril do ano de dois mil e treze (15-
04-2013), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara
Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
JOSÉ CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a
sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a ausência do vereador Gabriel Simeão
Salvego; após isso o senhor presidente declarou abertaa Fase de Expediente e
solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior,
após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum
dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do
plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovada a ata da sétima reunião ordinária da primeira sessão Legislativa da
sexta Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a
leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário
que efetuasse a leitura das correspondências recebidas para o conhecimento do
plenário: Ofício n", 116/2013 de autoria do Executivo Municipal. Ofício esse em
resposta a Indicação n°. 016/2013; após a leitura o senhor Presidente solicitou
ao primeiro secretário que efetue a leitura das proposições recebidas para o
conhecimento do Plenário: Projeto de Lei nO,012/2013 de autoria do Executivo
Municipal. Projeto esse que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura
de crédito Adicional Especial no orçamento do Município de Ventania, para o
exercício de 2013; Projeto de Lei n", 013/2013 de autoria do Executivo
Municipal. Projeto esse que autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura
de crédito Adicional Suplementar no orçamento do Município de Ventania, para o
exercício de 2013, após a leitura o senhor Presidente solicitou ao competente
plenário por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência
no trâmite dos referidos projetos de lei, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovado o pedido de regime de urgência, e encaminhou
para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final e de
Finanças e Orçamentos para que com a máxima urgência emitam seus
pareceres e devolvam à Mesa, terminada a fase de Expediente o senhor
Presidente anunciou um intervalo de dez minutos; retornando aos trabalhos o
senhor Presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e apresentou para
primeira e única discussão e votação: Projeto de Emenda n", 001/2013 de
autoria da Vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira. Emenda essa aditiva ao
projeto de lei n". 011/2013 e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores vereadores
se pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto nominal se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o projeto de
emenda nO.001/2013 e solicitou que a comissão permanente de legislação,
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justiça e redação final elabore a redação final do respectivo projeto de lei;
Projeto de lei n", 012/2013 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que
autoriza o Executivo Municipal a efetuar a abertura de crédito Adicional Especial
no orçamento do Município de Ventania, para o exercício de 2013; Projeto de
lei n", 013/2013 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que autoriza o
Executivo Municipal a efetuar a abertura de crédito Adicional Suplementar no
orçamento do Município de Ventania, para o exercício de 2013 e deixou a
palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre as proposições em
questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou
ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovados em primeira e única
discussão e votação os projetos de lei nOs.012 e 013/2013 e solicitou ao
primeiro secretário que elabore os respectivos autógrafos de lei e encaminhe ao
senhor Prefeito, terminada a fase de ordem do dia, o senhor Presidente declarou
aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro secretário da mesa
executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos: onde usaram a
palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira, Maria Hilda da Silva
Artero, Izaías de Jesus Carneiro, além do Senhor Presidente que agradeceu
a presença de todos, e alertou que a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no
dia 22 de abril de 2013, segunda-feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a
tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador
JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO , Primeiro Secretário da mesa Executiva,
extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as
devidas assinaturas.
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ATA DA ga (NONA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao vigésimo segundo dia do mês de abril do ano de dois mil e treze
(22-04-2013), às dezenove horas (19hOOmin),nas dependências da Câmara
Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
JOSÉ CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a
sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a ausência do vereador Izaías de Jesus
Carneiro; após isso o senhor presidente declarou aberta a Fase de Expediente e
solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior,
após a leitura o Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum
dos senhores vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do
plenário, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando
aprovada a ata da oitava reunião ordinária da primeira sessão Legislativa da
sexta Legislatura, que em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a
leitura e deliberação da Ata o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário
que efetuasse a leitura das correspondências recebidas para o conhecimento do
plenário: Ofícios nOs. 121, 122, 123 e 124/2013 de autoria do Executivo
Municipal. Ofício esse em resposta as Indicações nOs.022,023, 024 e 025/2013
Oficio s/no. de autoria da Secretaria de Indústria e Comércio. Ofício esse
convidando para a entrega de certificados do SENAI; Oficio n". 116/2013 de
autoria da Emater - Pr. Ofício esse informando que a Emater - Pr., completará
57 anos; após a leitura o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário que
efetue a leitura das proposições recebidas para o conhecimento do Plenário:
Projeto de Lei n", 014/2013 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que
altera a Lei Municipal n°. 576, de 28/02/2012, como especifica e dá outras
providências, após a leitura o senhor Presidente solicitou ao competente plenário
por voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência no
trâmite do referido projeto, onde recebeu quatro votos contrário e três favoráveis,
declarando rejeitado o pedido de regime de urgência no trâmite do referido
projeto e encaminhou para as comissões permanentes de Legislação, Justiça e
Redação Final, e de Finanças e Orçamentos para que no prazo regimental
emitam seus pareceres e devolvam à mesa; Projeto de Lei n", 015/2013 de
autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que autoriza o Poder Executivo
Municipal a firmar convênios e conceder isenções fiscais relativas à construção
de unidades habitacionais vinculadas à programas habitacionais de interesse
social, após a leitura o senhor Presidente solicitou ao competente plenário por
voto nominal se favoráveis ou não ao pedido de regime de urgência no trâmite
do referido projetos de lei, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado o pedido de regime de urgência, e encaminhou para as
comissões permanentes de Legislação, Justiça e Redação Final, de Finanças e
Orçamentos, e de Obras, Serviços públicos, Agroindústria e comércio para que
com a máxima urgência emitam seus pareceres e devolvam à Mesa; Indicação
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n°, 026/2013 de autoria dos Vereadores Luiz Mario de Oliveira e Luiz Audezil
Soares. Indicação essa objetivando o cascalhamento nas estradas que servem o
Bairro da Campina, em nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou
a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde usou a palavra o Vereador Luiz Mário de Oliveira, em seguida o
senhor Presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a Indicação nO.
026/2013 e solicitou ao primeiro secretário que encaminhe ao senhor Prefeito;
Indicação n°, 027/2013 de autoria dos Vereadores Luiz Mario de Oliveira e Luiz
Audezil Soares. Indicação essa objetivando o cascalhamento do acesso à
propriedade do senhor Sandro Scandolário, em nossa Cidade, em nossa
Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador
que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usaram a palavra os
Vereadores: Luiz Mário de Oliveira, então o senhor presidente solicitou ao
competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única
discussão e votação a Indicação n". 027/2013 e solicitou ao primeiro secretário
que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°, 028/2013 de autoria da
Vereadora Maria Hilda da Silva Artero. Indicação essa objetivando a instalação
de tampa de bueiro na Rua Pedro Bueno de Camargo, em nossa Cidade, após a
leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra a vereadora Maria
Hilda da Silva Artero, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente
plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade
os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão e
votação a Indicação n". 029/2013 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que encaminhe o senhor Prefeito; Indicação n°, 029/2013 de autoria
do Vereador João Maria Sutil de Araújo. Indicação essa objetivando calçamento
poliédrico na Avenida do Cerne, estendendo-se até a sua confluência com a
Rodovia, próximo a antiga Empresa Galmade e desde a frente da Empresa
Sudati até o Trevo das Palmeirinhas, no Distrito de Novo Barro Preto, após a
leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que quisesse
discutir sobre a proposição em questão, onde usou a palavra o Vereador João
Maria Sutil de Araújo, em seguida o senhor Presidente solicitou ao competente
plenário por voto simbólico se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade
os votos favoráveis, declarando aprovada em primeira e única discussão e
votação a Indicação nO.029/2013 e solicitou ao primeiro secretário da Mesa
Executiva que encaminhe ao senhor Prefeito, terminada a fase de Expediente o
senhor Presidente anunciou um intervalo de cinco minutos; retornando aos
trabalhos o senhor Presidente declarou aberta a fase de ordem do dia e
apresentou para primeira e única discussão e votação: Projeto de Lei n",
015/2013 de autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que autoriza o Poder
Executivo Municipal a firmar convênios e conceder isenções fiscais relativas à
construção de unidades habitacionais vinculadas à programas habitacionais de
interesse social e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir
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sobre a proposiçao em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se
pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto nominal se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovado em primeira e única discussão e votação o projeto de lei
n°. 015/2013 e solicitou ao primeiro secretário que elabore o respectivo
autógrafo de lei e encaminhe ao senhor Prefeito e apresentou para segunda e
última discussão e votação: Projeto de lei n", 011/2013 de autoria do Executivo
Municipal. Projeto esse que cria o conselho Municipal de Cultura e Turismo, o
Fundo Municipal de Cultura e Turismo como especifica e dá outras providências,
e deixou a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição
em questão, onde nenhum dos senhores vereadores se pronunciou, então
solicitou ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira
e única discussão e votação o projeto de lei n". 011/2013 e solicitou que a
comissão permanente de Legislação, Justiça e Redação Final elabore a redação
final do respectivo projeto de lei, terminada a fase de ordem do dia, o senhor
Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao primeiro
secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores inscritos:
onde usaram a palavra os vereadores: Antoniela Aparecida de Oliveira, Maria
Hilda da Silva Artero, João Maria Sutil de Araujo, além do Senhor
Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que a próxima reunião
Ordinária realizar-se-á no dia 29 de abril de 2013, segunda-feira, às 19:00 horas,
e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a presente sessão ordinária, da
qual, eu Vereador JOÃO MARIA SUTIL DE ARAUJO, Primeiro Secretário da
mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual depois de lida e aprovada pelo
Plenário receberá as devidas assinaturas.

JOSÉ CARLOS DA SilVA
Presidente da Câmara

JOÃO MARIA SUTll DE ARAUJO
Primeiro Secretário
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ATA DA 10a (DÉCIMA) REUNIÃO ORDINÁRIA DA PRIMEIRA SESSÃO
LEGISLATIVA DA SEXTA LEGISLATURA

Ao vigésimo nono dia do mês de abril do ano de dois mil e treze (29-
04-2013), às dezenove horas (19hOOmin), nas dependências da Câmara
Municipal, iniciou-se a presente sessão ordinária sob a Presidência do Vereador
JOSÉ CARLOS DA SILVA, o qual após saudar a todos, declarou aberta a
sessão e solicitou ao primeiro secretário da Mesa Executiva que efetuasse a
chamada nominal, onde se constatou a presença de todos; após isso o senhor
presidente declarou aberta a Fase de Expediente e solicitou ao primeiro
secretário que efetuasse a leitura da ata da reunião anterior, após a leitura o
Senhor presidente colocou em discussão a ata, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciou, então solicitou a apreciação do plenário, onde
recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovada a ata da
nona reunião ordinária da primeira sessão Legislativa da sexta Legislatura, que
em seguida recebeu as devidas assinaturas. Após a leitura e deliberação da Ata
o senhor Presidente solicitou ao primeiro secretário que efetuasse a leitura das
correspondências recebidas para o conhecimento do plenário: Ofícios nOs. 141,
142, 143 e 144/2013 de autoria do Executivo Municipal. Ofício esse em resposta
as Indicações nOs.026,027, 028 e 029/2013; após a leitura o senhor Presidente
solicitou ao primeiro secretário que efetue a leitura das proposições recebidas
para o conhecimento do Plenário: Requerimento n°. 005/2013 de autoria da
Vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira. Requerimento esse pedindo
informações, após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o
vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde usou a
palavra a Vereadora Antoniela Aparecida de Oliveira, em seguida o senhor
Presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico se favoráveis ou
não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado
em primeira e única discussão e votação o Requerimento nO. 005/2013 e
solicitou ao primeiro secretário que encaminhe ao senhor Prefeito; Indicação n°.
030/2013 de autoria do Vereador lzaías de Jesus Carneiro. Indicação essa
objetivando o calçamento das Ruas João Batista Lemes e Joaquim Rodrigues na
Vila Santo Antônio, em nossa Cidade, após a leitura o senhor Presidente deixou
a palavra livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em
questão, onde usou a palavra o Vereador Izaías de Jesus Carneiro, então o
senhor presidente solicitou ao competente plenário por voto simbólico se
favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos favoráveis,
declarando aprovada em primeira e única discussão e votação a Indicação nO.
030/2013 e solicitou ao primeiro secretário que encaminhe ao senhor Prefeito;
terminada a fase de Expediente o senhor Presidente anunciou um intervalo de
cinco minutos; retornando aos trabalhos o senhor Presidente declarou aberta a
fase de ordem do dia, apresentou para primeira e única discussão e votação e
solicitou ao primeiro secretário da mesa executiva que efetue a leitura da
Redação final do Projeto de Lei n". 011/2013 de autoria do Executivo
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Municipal. Projeto esse que cria o conselho Municipal de Cultura e Turismo, o
Fundo Municipal de Cultura e Turismo como especifica e dá outras providências,
após a leitura o senhor Presidente deixou a palavra livre para o vereador que
quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde nenhum dos senhores
vereadores se pronunciou, então solicitou ao competente plenário por voto
nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por unanimidade os votos
favoráveis, declarando aprovado em primeira e única discussão e votação a
Redação Final do projeto de lei n". 011/2013 e solicitou ao primeiro secretário
que elabore o respectivo autógrafo de lei e encaminhe ao senhor Prefeito e
apresentou para primeira discussão e votação: Projeto de lei n", 014/2013 de
autoria do Executivo Municipal. Projeto esse que altera a Lei Municipal n°. 576,
de 28/02/2012, como especifica e dá outras providências, e deixou a palavra
livre para o vereador que quisesse discutir sobre a proposição em questão, onde
usaram a palavra os vereadores: Izaías de Jesus Carneiro, Antoniela
Aparecida de Oliveira e o Senhor Presidente que em linhas gerais
comentaram que estão votando esse projeto em primeira votação para que não
pare, mas amanhã estarão conversando com o Secretário de Meio Ambiente
para que seja melhorado algumas situações, então o senhor Presidente solicitou
ao competente plenário por voto nominal se favoráveis ou não, onde recebeu por
unanimidade os votos favoráveis, declarando aprovado em primeira discussão e
votação o projeto de lei nO.014/2013, terminada a fase de ordem do dia, o
senhor Presidente declarou aberta a fase de Explicação pessoal e solicitou ao
primeiro secretário da mesa executiva que efetuasse a chamada dos oradores
inscritos: onde usaram a palavra os vereadores: Airton Quintino, Antoniela
Aparecida de Oliveira, Izaías de Jesus Carneiro, João Maria Sutil de Araujo,
luiz Mário de Oliveira, luiz Audezil Soares, Maria Hilda da Silva Artero,
além do Senhor Presidente que agradeceu a presença de todos, e alertou que
a próxima reunião Ordinária realizar-se-á no dia 06 de maio de 2013, segunda­
feira, às 19:00 horas, e nada mais havendo a tratar deu por encerrada a
presente sessão ordinária, da qual, eu Vereador JOÃO MARIA SUTIL DE
ARAUJO, Primeiro Secretário da mesa Executiva, extrai a presente ata, a qual
depois de lida e aprovada pelo Plenário receberá as devidas assinaturas.

ÃO MARIA SUTll DE ARAUJO
Primeiro Secretário
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